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１．周知・広報について 

 あなたの地域で「生活道路の新たな除雪方法の試行」を実施したことを知っていましたか。 

1. 知っていた 

2. 知らなかった 

２．シーズン(R4.12 月頃～R5.3 月頃)を通した除雪の状況について 

 シーズン(12 月頃～3月頃)を通して、車の走りやすさはどうでしたか。（１つ選択）

1. 問題なかった 

2. 一時的に走行しづらい時があったが、大きな問題はなかった 

3. 走行しづらい日がしばしばあった 

4. 走行しづらい日が多かった 

5. 分からない 

 シーズン(12 月頃～3月頃)を通して、歩きやすさはどうでしたか。（１つ選択）

1. 問題なかった 

2. 一時的に歩きにくい時があったが、大きな問題はなかった 

3. 歩きづらい日がしばしばあった 

4. 歩きづらい日が多かった 

5. 分からない 

 シーズン(12 月頃～3月頃)を通して、市の除雪により敷地の前に置かれた雪の処理（雪かき）について、その

量や回数など、どのように感じましたか。（１つ選択）

1. 負担と感じなかった 

2. 少し負担と感じた 

3. とても負担と感じた 

4. 分からない 

 試行した生活道路の新たな除雪方法の内容について、不満に思うことは何ですか。（複数選択）

1. 新雪除雪の回数が少ない 

2. 出入口前・車庫前に雪が寄せられる回数が多い 

3. 出入口前・車庫前に寄せられる雪の量が多い 

4. 出入口前・車庫前に寄せられる雪が不均等 

5. 新雪除雪後の通行幅が狭い 

6. 新雪除雪後の路面の状況が悪い 

7. シーズン中のワダチやザクザク 

8. 雪山が高く見通しが悪い 

9. 冬期間なのである程度は仕方がない 

10. その他（                                          ） 

３．簡易排雪について 

除雪後の雪置き場を確保するため、あなたの地域では道路状況に応じて『簡易的な排雪』を行いましたが、作業

後の道路状況についてどう思いましたか。（１つ選択） 

1. 良好であった 

2. 大きな問題はなかった 

3. もっと道路脇の雪山を排雪してほしかった（道幅を確保してほしかった） 

4. もっと圧雪路面を削って排雪してほしかった（圧雪を薄くしてほしかった） 

5. 分からない 

アンケート用紙 
各項目で、該当する選択肢に〇を付けてください。 

別紙の資料(試行した除雪方法の概要や今シーズンの気象状況)を踏まえながら、以下の問いにお答えください。

（右面に続きます）

中央区①

2023 年 3 月

（ウラ面に続きます） 
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４．試行した除雪方法についてどう思いますか。（１つ選択） 

1. 試行した除雪方法の方がよいと思う 

2. 目的（背景）などを踏まえると、試行した除雪方法は仕方ないと思う 

3. これまでの除雪方法の方がよいと思う 

4. どちらとも言えない 

５．全体を通して、試行した「生活道路の新たな除雪方法」についての意見をご記入ください。 

６．最後に､あなた自身のことについておたずねします。 

 町内会に加入している場合、町内会名を教えてください。

(            )町内会 

 あなたの年齢について教えてください。（１つ選択）

1. 18 歳未満   2. 18～19 歳   3. 20～29 歳   4. 30～39 歳   5. 40～49 歳 

6. 50～59 歳   7. 60～69 歳   8. 70～74 歳   9. 75 歳以上 

 住宅形式について教えてください。（１つ選択）

1. 戸建て住宅   2. 集合住宅（アパート・マンション等）   3. その他 

 同居しているご家族について教えてください。（複数選択可）

1. 配偶者  2. 乳幼児(０～２歳程度)  3. 就学前児童(３～５歳程度)  4. 小学生(６～12 歳程度) 

5. 中学生(13～15 歳程度)   6. 高校生(16～18 歳程度)   7. 大学(院)・専門学校生 

8. 65 歳以上の高齢者   9.「１」～「８」以外の方   10．同居者はいない 

 冬期間、主に使用する交通手段について教えてください。（１つ選択）

1. 公共交通機関（バス、ＪＲ、地下鉄）が多い 

2. 自動車（自家用車、タクシー、など）が多い 

3. 徒歩圏内の移動が多い 

 民間企業などによる有料除排雪サービスの利用について教えてください。（１つ選択）

1. 利用した 

2. 今シーズンは利用しなかったが、来シーズン以降の利用を検討している 

3. 利用していない、利用をやめた 

 雪を処理する施設をご利用の場合、種類について教えてください。（複数選択）

1. ロードヒーティング 

2. 融雪槽 

3. その他の雪処理施設（施設の内容：                               ） 

（自由記載） 

※アンケートにご協力いただきありがとうございました。ご記入後のアンケート用紙は、返信用封筒にて

４月 20 日(当日消印有効)までにご返送をお願いします。 

（右面に続きます）


